
 

 
 3 ًوشُ( 5/0گضیٌِ صحیح سا اًتخاب کٌیذ .)ّش ػَال  1

 چِ تعذاد الکتشٍى ٍجَد داسد (    H2O2ِ )اکؼیظً دس یک هَلکَل آبالف(  
1– 14 □            2 – 11 □       3 – 12 □                  4 –  11 □ 

 تاعث افضایؾ ........... ٍ افضٍدى سع تِ کشتي )هغض هذاد(تاعث افضایؾ ............ هی ؿَد  آّي  افضٍدى کشتي  تِب(  

  □ اػتحکام -ی ػخت  – 4    □ پزیشیاًعطاف  –اػتحکام  – 3   □ اػتحکام -پزیشی  اًعطاف – 2  □ ػختی  –ػختی  – 1

 هی دّذ کاّؾکذام هَسد ، عوك ػطح ایؼتاتی سا  –ج( 

    □ ع ًؼثت تِ هاػِافضایؾ س – 4     □ پَؿؾ گیاّی صیاد – 3   □ تاسًذگی کن– 2     □ تشداؿت صیاد – 1

 د( تِ اعتماد کذام داًـوٌذ ّش اتن ؿکل خاصی داؿت ؟ 

 □تاهؼَى  – 4                □ تالغ – 3           □ دهَکشیت – 2       □ دالتَى – 1
دسجِ تالا تشدین اتعاد کذام جؼن کن تش  50ّـ( دهای ػِ هادُ ی ّن اًذاصُ اص جٌغ ّای آّي ٍ هغ ٍ آلَهیٌیَم سا

 تغییش هی کٌذ ؟ 
  □ ّش ػِ تا ّن تشاتشًذ – 4            □آلَهیٌیَم  – 3          □هغ  – 2            □ آّي – 1

 ؟دس کذام گضیٌِ آهذُ اػت  Hgتِ تشتیة ًام ػٌگ هعذى ٍ سٍؽ تْیِ فلض جیَُ  ٍ( 
   □حشاست دادى ػٌگ هعذى   -گالي – 2   □کوک جشیاى تشق تِ  –گالي  – 1
 □حشاست دادى ػٌگ هعذى   -ػیٌاتش   – 4       □ کوک جشیاى تشق تِ  -سینابر  – 3

 

 تعشیف هَسفَلَطی سٍدخاًِ -الف  2

 

 تثخیش ٍ جَؿیذىدٍ تفاٍت  -ب

 

 

1 

 ؟ احی کٌیذ تا همذاس فضای خالی تیي رسات آًْا سا تیاى کٌذ آصهایـی طشش اص هاػِ دس اختیاس داسین . یک لیَاى پ  3
 
 

0.5 

 ؟گشم یخ سا تا ّن همایؼِ کٌیذ  10ٍ آب  گشم10حجن  4
 
 

0.5 

 چشا دس لاػتیک اتَهثیل ّوضهاى اص لاػتیک ٍ فَلاد اػتفادُ هی ؿَد ؟ 5
 
 
 

0.5 

  تِ  ًام ایضد یکتا

 

 جوَْسی اػلاهی ایشاى

 شٍسؽــَصؽ ٍ پــٍصاست آه

 اداسُ آهَصؽ ٍ پشٍسؽ ؿْشػتاى گٌاتاد
 ذ تْـتییشػتاى دٍسُ ی اٍلّ اػتعذادّای دسخـاى ؿْیدت

 

 2 :اتصفحتعذاد 

 01/10/0012 تاسیخ اهتحاى:  ؿیوی ًام دسع:

 10:00 ػاعت اهتحاى:  ًام ًٍام خاًَادگی:

 دلیمِ 61 هذت اهتحاى: تنفّ ِ:پای

 حاهذ رٍالفماسی دتیش  دٍم :ًَتت 

محل مهر 
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6  
 یذسا سػن کٌ یکاص رسات ّش  یؿکل تعذاد

0.75 

اص پشٍتَى ّای  عذد تیـتش   3 تعذاد ًَتشٍى ّا ی آى   اػت ٍ  33تشاتش  xعٌصش  ) رسات داخل ّؼتِ ( عذد جشهی 7
 سا هحاػثِ کٌیذ؟ آى ، پشٍتَى ٍ ًَتشٍى  الکتشٍى  اػت . تعذادآى 

 
 

0.75 

 ت ٍ جاهذات تشاکن پزیشًذ؟ چشا گاص ّا تش خلاف هایعا 8
 
 

0.5 

 ػَالات کًَاُ پاػخ          9
 دٍ هادُ هعذًی کِ تاعث ػختی آب هی ؿَد.............. -الف  

 فلضات ػاصًذُ فَلاد صًگ ًضى................................... -ب
 ....................عول گشهادُ اػت یا گشهاگیشک ٍ ایي ی.......................جاهذ چِ ًام داؿتِ تِ تثذیل هؼتمین گاص -ج

75/1 

 غلط     صحیح                                                                                                                                      10
 □       □                  گشم کشدى جؼن ّویـِ تاعث افضایؾ دهای جؼن هی ؿَد                    -الف
 □ □                          پزیشتش تاؿذ ،اػتخشاج آى ػخت تش اػت  ّش لذس یک فلض ٍاکٌؾ -ب

            □ □                      هعذى هغ هی تاؿذ                    لفات ، ػٌگهالاکیت یا ّواى هغ ػَ -ج 

 □        □             ًیضُ ّایی کِ اص جٌغ فایثش گلاع ّؼتٌذ ، یک ًَع کاهپَصیت تِ حؼاب هی آیٌذ  -د

2 

 دّیذ ؟ تا تَجِ تِ ؿکل تِ ػَالات صیش پاػخ 11
 ًام ػِ هادُ ای کِ اص تخؾ الف ٍاسد هی ؿًَذ –الف  

  ًمؾ لؼوت ب  دس ؿکل –ب 
 ٍاکٌؾ کلی کِ دس تخؾ ج اًجام هی ؿَد  -ج
 
 دس ؿکل ،   دلؼوت  ًمؾ  -د
 ًمؾ لؼوت ج )ػشتاسُ ( . دس داخل کَسُ چِ ًمـی داسد -ُ
 

2.5 

 طثیعی تِ .......................... اؿاسُ داسد هٌاتع  ؿکل هماتل اص سٍؽ ّای حفاظت اص -الف  12
ختي آب یک تطشی فلضی کِ دسب ؿیـِ ای داؿتِ ٍ ػفت ؿذُ اػت ،دس اختیاس داسین . سی -ب

 جَؽ تش سٍی آى تاعث هی ؿَد .................................
 ًافلض تَدُ  ٍلی سػاًای جشیاى تشق اػت ................................... -ج
دس تـکیل تگشگ ، اص تثذیل حالت ّای هَاد ، عول یا عول ّای ................................ دیذُ  -د

 هی ؿَد 
 

1.25 

 15 .ٌذ تاؿیذ پیشٍص ٍ ػشتل
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lenovo
Pencil

lenovo
Pencil

lenovo
Pencil

lenovo
Pencil

lenovo
Typewriter
تبخیر سطحی در هر دمایی رخ می دهد ولی جوشیدن در دمای مشخصی اتفاق می افتد

lenovo
Typewriter
تبخیر سطحی فقط برای مولکول های سطح مایع اتفاق می افتد ولی جوشیدن برای همه مولکول های مایع اتفاق می افتد

lenovo
Typewriter
حجم مشخصی آب را در لیوان میریزیم تا مسطح آب با سطح ماسه یکی شود. مولکول های آب در فضای خالی بین  ذرات ماسه جای می گیرند و حجم آب ریخته شده در لیوان مقدار فضای خالی بین ذرات را بیان می کند

lenovo
Pencil

lenovo
Typewriter
مورفولوژی رودخانه علمی است که ببه تشریح سکل های بستر رودخانه ها و تغییرات آن در طول زمان می پردازد

lenovo
Typewriter
چگالی آب

lenovo
Typewriter
<

lenovo
Typewriter
چگالی یخ

lenovo
Typewriter
حجم آب

lenovo
Typewriter
>

lenovo
Typewriter
حجم یخ

lenovo
Typewriter
استفاده از فولاد در تولید لاستیک اتومبیل باعث می شود تا استحکام رشته های فولادی با انعطاف پذیری لاستیک ادغام شود و ماده ای محکم به وجود بیاید

lenovo
Pencil

lenovo
Typewriter
محمدعلی شاهین فر - رتبه 95 ریاضی - دانشگاه تهران - مهندسی کامپیوتر



6  
 یذسا سػن کٌ یکاص رسات ّش  یؿکل تعذاد
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0.5 
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 غلط     صحیح                                                                                                                                      10
 □       □                  گشم کشدى جؼن ّویـِ تاعث افضایؾ دهای جؼن هی ؿَد                    -الف
 □ □                          پزیشتش تاؿذ ،اػتخشاج آى ػخت تش اػت  ّش لذس یک فلض ٍاکٌؾ -ب

            □ □                      هعذى هغ هی تاؿذ                    لفات ، ػٌگهالاکیت یا ّواى هغ ػَ -ج 

 □        □             ًیضُ ّایی کِ اص جٌغ فایثش گلاع ّؼتٌذ ، یک ًَع کاهپَصیت تِ حؼاب هی آیٌذ  -د

2 

 دّیذ ؟ تا تَجِ تِ ؿکل تِ ػَالات صیش پاػخ 11
 ًام ػِ هادُ ای کِ اص تخؾ الف ٍاسد هی ؿًَذ –الف  

  ًمؾ لؼوت ب  دس ؿکل –ب 
 ٍاکٌؾ کلی کِ دس تخؾ ج اًجام هی ؿَد  -ج
 
 دس ؿکل ،   دلؼوت  ًمؾ  -د
 ًمؾ لؼوت ج )ػشتاسُ ( . دس داخل کَسُ چِ ًمـی داسد -ُ
 

2.5 

 طثیعی تِ .......................... اؿاسُ داسد هٌاتع  ؿکل هماتل اص سٍؽ ّای حفاظت اص -الف  12
ختي آب یک تطشی فلضی کِ دسب ؿیـِ ای داؿتِ ٍ ػفت ؿذُ اػت ،دس اختیاس داسین . سی -ب

 جَؽ تش سٍی آى تاعث هی ؿَد .................................
 ًافلض تَدُ  ٍلی سػاًای جشیاى تشق اػت ................................... -ج
دس تـکیل تگشگ ، اص تثذیل حالت ّای هَاد ، عول یا عول ّای ................................ دیذُ  -د

 هی ؿَد 
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 15 .ٌذ تاؿیذ پیشٍص ٍ ػشتل
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lenovo
Pencil

lenovo
Pencil

lenovo
Placed Image

lenovo
Typewriter
N + P = 33

lenovo
Typewriter
N - P = 3

lenovo
Typewriter
2N = 36 -> N = 18

lenovo
Typewriter
P = 15

lenovo
Typewriter
e = 15

lenovo
Pencil

lenovo
Typewriter
فاصله بین ذره ها در مواد گازی شکل بیش تر از مواد جامد و مایع است به طوری که می توان اتم ها یا مولکول های آن را به هم نزدیک تر نمود تا فاصله بین آن ها کاهش یابد

lenovo
Typewriter
کلسیم و منیزیم

lenovo
Typewriter
آهن نیکل کروم

lenovo
Typewriter
چگالش

lenovo
Typewriter
گرماده

lenovo
Pencil

lenovo
Pencil

lenovo
Pencil

lenovo
Pencil

lenovo
Typewriter
سنگ آهن، کربن و سنگ آهک

lenovo
Typewriter
خروج فراورده های گازی شکل مانند کربن منوکسید و کربن دی اکسید

lenovo
Typewriter
جداسازی سرباره ( ناخالصی های سنگ معدن ) از آهن مذاب

lenovo
Typewriter
چگالی ناخالصی های ذوب شده از آهن مانند ماسه و آلومینیوم اکسید،  به صورت کف روی آهن مذاب قرار می گیرند که سرباره نام دارد

lenovo
Typewriter
بازیافت

lenovo
Typewriter
میزان افزایش حجم آهن از شیشه بیشتر است. احتمال می رود با گرم کردن این بطری، درب شیشه ای آن شکسته شود چرا که اندازه فسمت فلزی آن از قسمت شیشه ای آن بزرگ تر می شود

lenovo
Typewriter
کربن

lenovo
Typewriter
تبخیر آب سطحی، میعان بخار آب به قطرات باران، انجماد و تبدیل قطرات باران به یخ
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